Conditions Générales


Les locataires s'engagent à respecter le règlement du domaine dont ils peuvent prendre connaissance devant le n°130. 


Le stockage de substances inflammables dans le chalet est absolument interdit, de même que l'usage de produits volatils et gazeux.


 Ne jamais brûler autre chose que du bois sec dans le feu ouvert sauf bûches écologiques en bois compressé et charbon de bois.            


Le remplissage du réservoir du poêle à pétrole devra se faire impérativement à l'extérieur ainsi que l' allumage et extinction.


Les animaux ne sont pas acceptés, sauf dérogation exceptionnelle écrite et moyennant une élévation de caution et de nettoyage.


Le chalet étant prévu pour 6 personnes, les locataires aviseront le propriétaire en cas de surnombre, ce dernier pouvant réclamer


 un supplément de loyer ou refuser ce surnombre. 


La sous-location est formellement interdite. Les locataires ne pourront céder ce contrat sans accord écrit du propriétaire.                                          


Le propriétaire ne pourra être tenu responsable des éventuelles coupures d'eau, d'électricité ou de télédistribution.


Les locataires informeront le propriétaire le plus tôt possible en cas de problèmes relatifs au bien loué, ceci afin d'éviter leur aggravation et pour qu'une solution puisse être rapidement mise en oeuvre.


Dès leur entrée, les locataires constateront le parfait état du bien loué ainsi que du matériel et équipement se trouvant dans celui-ci.


Ils devront verser ensuite une caution de 3500 francs belges qui leur sera restituée à la fin de la période de location pour autant qu'aucun dommage ne soit constaté. 


Dans le cas contraire, le montant des réparations sera prélevé sur la caution ou réclamé directement auprès des locataires si celle-ci


 ne suffit pas.Le nettoyage est toujours compté d'office sauf accord contraire et pour autant qu'il ait été fait correctement.


Une fois le forfait électrique dépassé, chaque Kw coûtera 7 BEF de jour et 5 BEF de nuit.


En cas d'annulation tardive, soit à moins d'un mois de la date prévue, l'acompte perçu servira de dédommagement. 


Un retard de plus de deux heures sur les horaires convenus entraînera des frais de prise en charge de 300 BEF l'heure.


Le propriétaire n'attendra pas les locataires au delà de 20h. Au cas où ces derniers ne se présenteraient pas, l'intégralité du loyer sera due de plein droit. 


En cas de litiges, les tribunaux de Mons seront seuls compétents.


